
Анализ анкетирования обучающихся 

 

1.   да- 7    (100%) 

      нет- 0 

      иногда- 0     

2.   да- 7    (100%) 

      нет- 0 

      иногда- 0     

3.   да- 7    (100%) 

      нет- 0 

      иногда- 0     

4.   да- 7     (100%) 

      нет- 0 

      иногда- 0     

5.  да- 4   (57%) 

      нет- 0 

      иногда- 3    (43%) 

6.  да- 7     (100%) 

      нет- 0 

      иногда- 0     

7.   да- 4     (57%) 

      нет- 0 

      не всегда- 3    (готовят нелюбимую пищу-2, остывшая еда-1) (43%)  

8.   да- 0 

      нет- 7  (100%) 

9.   да- 6 (85%) 

      нет- 0 

      иногда- 1    (15%) 

10. да- 7  (100%) 

      Нет- 0 

 

       

 

 

 


